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2. valikoe, tehtavit 2,3,4
Tentt1, tehtavit 1,2,3.4

Kirjallisuutta ja muistiitnpanoja €1 saa pitéi esilld.
Jokaiseen vastauspapertin on kirjoitettava omakitinen nimikirjoitus, NIMEN SEL-
VENNYS, opiskelijanumero, osasto ja vuosikurssi.

Driver 2

.

I. Oheinen painoton tetraedri paidsee
kirtymadn kiintedn rotaatioakselin OFL
ympéari (kuva). Tetraedrin nurkissa on
painot G, 2G, 3G cheisen kuvan mukai-
sesti.

Kuinka suuren kulman tetraedri kiertyy
(hitaastl) momenttitasapaincasemaan?

2. Oheisen kuvan mukaista hihnavalitysti
kédytetddn tehon sitrtoon. Pienempi pyéri

on kiyttivi pyora.

Kuinka paljon tehoa wvoidaan siurtaa
kidytettavidn pyorddn?

3. Oheisen ristikon katkki sauvat ovat
yhtd paksut ja samaa lineaarisest: kim-
moista materiaalta surtymaét q, - q, ovat

pienet.

Madrita ristikon jaykkyysmatriisi tySperi-
aattella tai potentiaalienergian stationaa-
risen arvon periaatteella.

4. Oheisessa systeemissd sauvojen poik-
kileitkkauksen ala 4 materiaalin kimmo-
kerroin ¥ ovat vakioita. Sauvojen nur-
jahdus jitetdan huomiotta. Siirtymid v on
suurl.

a) Miéarita systeemin tasapainoyhtialo po-
tentiaalienergian avulia. |

b) Miritad ehto systeemin stabiiliudelle.
Sailyyko stabiilius v:n kasvaessa?



